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                Zaměstnávání osob se zdravotním postižením je důležité nejen pro sociální společnost, ale i pro vaši firmu. Ukážeme vám i jiné než jen finanční výhody. Pokud nemůžete osoby se zdravotním postižením zaměstnávat, představíme vám možnosti, jaké máte, abyste nemuseli odvádět částky do státního rozpočtu.
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Zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Pojďme si úvodem říci, kdo je osobou se zdravotním postižením (OZP). Osobou se zdravotním postižením je fyzická osoba, která je orgánem sociálního zabezpečení uznána:


	invalidní ve třetím stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 70 %;
	Invalidní ve druhém stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 50 %, nejvíce však o 69 %;
	Invalidní v prvním stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla minimálně o 35 %, maximálně však o 49 %; 
	osoba zdravotně znevýhodněná - osoba zdravotně znevýhodněná nepobírá invalidní důchod, ale má kvůli své nemoci omezení vykonávat některé profese. 



Udělejte pro svou firmu ze zaměstnávání zdravotně postižených svou konkurenční výhodu! Zaměstnávání tělesně postižených a jejich integrace má výrazný přínos pro celou společnost, kdy tento člověk není díky zaměstnání odkázaný na sociální dávky. 


Zaměstnávání zdravotně postižených osob na správných pozicích pro vaši společnost zajistí stabilní, loajální a velmi pracovité zaměstnance.


Ze strany vaší společnosti je nutná podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Ať již přizpůsobením pracovního místa, cesty k pracovnímu místu a cesty do jídelny a další. Nutná je i správná interní komunikace, aby zaměstnanci věděli, že nastoupí nový kolega, který bude tělesně postižený.  


Výhody zaměstnávání osob se zdravotním postižením jsou pro zaměstnavatele zřejmé, kromě zlepšení dobrého jména jako zaměstnavatele, vylepšení firemní kultury a mnoha dalších výhod, jsou tu i výhody finanční. 


	Aktuální nabídka práce



Příspěvek na zaměstnávání OZP


Příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením poskytuje úřad práce. Hlavní příspěvky pro zaměstnavatele jsou: 


	Příspěvek na zřízení pracovního místa pro OZP. Pracovní místo musí být obsazeno OZP po dobu 3 let. Výše příspěvku může činit pro OZP v prvním a druhém stupni a osobu zdravotně znevýhodněnou maximálně osminásobek a pro OZP ve třetím stupni maximálně dvanácti násobek průměrné mzdy v národním hospodářství za první až třetí čtvrtletí předchozího kalendářního roku. Při současném zřízení 10 a více pracovních míst činí maximální výše příspěvku desetinásobek, resp. čtrnáctinásobek průměrné mzdy.
	Příspěvek na úhradu provozních nákladů vynaložených v souvislosti se zaměstnáváním OZP. Příspěvek je poskytován zálohově. 



Žádost o příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením předkládá zaměstnavatel úřadu práce, který žádost posoudí. 


Od 1. července 2022 dochází ke zvýšení příspěvku na zaměstnávání OZP, kde maximální částka příspěvku na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněném trhu práce se zpětně zvyšuje z 13 600 Kč na 14 200 Kč. Chráněný trh práce je tvořen zaměstnavateli, kteří zaměstnávají více než 50 % osob se zdravotním postižením z celkového počtu svých zaměstnanců a se kterými úřad práce uzavřel písemnou dohodu o jejich uznání za zaměstnavatele na chráněném trhu práce.


Další možností, kterou zaměstnavatel může uplatnit při zaměstnávání OZP, jsou slevy na dani. Podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu je zaměstnavatelům, kteří zaměstnávají OZP, poskytována sleva na dani na každého takového zaměstnance. Konkrétní výši slevy na dani upravuje § 35 tohoto zákona.


Povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Zaměstnavatelé s více než 25 zaměstnanci mají povinnost zaměstnávat OZP ve výši povinného podílu 4 % OZP na celkovém počtu zaměstnanců zaměstnavatele. 


Pokud se zaměstnavateli nedaří plnění povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, může zvolit variantu odebírání výrobků nebo služeb od zaměstnavatelů zaměstnávajících více než 50 % OZP, se kterými ÚP ČR uzavřel dohodu o uznání zaměstnavatele za zaměstnavatele na chráněném trhu práce, nebo zadáváním zakázek těmto zaměstnavatelům; další možnosti plnění povinného podílu je odvod do státního rozpočtu.


V situaci, kdy jako zaměstnavatel nezaměstnáváte požadovaný podíl OZP, ani neodebíráte výrobky nebo služby od zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají více než 50 % OZP, musíte odvádět částky do státního rozpočtu z titulu nesplnění povinného podílu zaměstnanců se zdravotním postižením na celkovém počtu zaměstnanců. Konkrétně, odvádíte částku za účetní období, za jaké je hrazen odvod za nesplněný povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením, účtování na účet 548 - Ostatní provozní náklady.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Pracovník v sociálních službách - přímá obslužná péče
					
				

			
			

		


		
				Rožmitál pod Třemšínem
				
	
						CENTRUM ROŽMITÁL POD TŘEMŠÍNEM,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka výroby v Rakovníku - až 34 500Kč/měs.
					
				

			
			

		


		
				Rakovník
				
	
						Randstad HR Solutions s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékaři bez atestace (kromě oborů praktického lékařství)
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Karlovarská krajská nemocnice a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři*
					
				

			
			

		


		
				Horní Bečva
				
	
						Hotel Duo a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný pracovník ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Svatava
				
	
						IVASTAR group s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Soustružníci
					
				

			
			

		


		
				Vsetín
				
	
						JH KOVO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista bezpečnosti
					
				

			
			

		


		
				Břeclav
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka skladu - řidiči VZV
					
				

			
			

		


		
				Velemyšleves
				
	
						GESTAMP LOUNY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÍ PRACOVNÍCI VE VÝROBĚ JINDE NEUVEDENÍ - Kontakt: telefonicky.
					
				

			
			

		


		
				Žebrák
				
	
						LordMax s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pedikér/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						JL & VH s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební zamečník
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						EVDISVAR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Hluk
				
	
						MjM spedition s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha v zařízeních rychlého občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Văn Kién Phan
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů na zpracování ovoce, zeleniny a ořechů (včetně sušení, konzervování a mražení)
					
				

			
			

		


		
				Vestec, Praha-západ
				
	
						AGRO Jesenice u Prahy a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník logistiky - ubytování zdarma
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Údržbář/údržbářka
					
				

			
			

		


		
				Moldava
				
	
						AD-GASTRO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						🧿Operátor/ka zásobování linek - sklad 👍MZDA až 32.000,-💶
					
				

			
			

		


		
				Studénka
				
	
						Comac jobs s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník - svářeč
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						OFIR Tech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní Dělníci
					
				

			
			

		


		
				Třinec
				
	
						KOVO Třinec s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výroby
					
				

			
			

		


		
				Vysoké Mýto
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SKLADNÍK- noční směna, řidič VZV
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Potamos CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Opravář zemědělských strojů
					
				

			
			

		


		
				Štoky
				
	
						Zemědělské družstvo Pozovice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technický specialista II - mechanik
					
				

			
			

		


		
				Ostrov, Karlovy Vary
				
	
						WITTE ACCESS TECHNOLOGY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař / pomocný kuchař na studenou kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Ruzyně, Praha
				
	
						ALPHA FLIGHT a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Opravář/Opravářka Zemědělských Strojů
					
				

			
			

		


		
				Tištín
				
	
						Agrodružstvo Tištín
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Varnsdorf
				
	
						PIVOVAR KOCOUR VARNSDORF s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z pryže a plastů
					
				

			
			

		


		
				Nová Ves, Mělník
				
	
						Plastsvar s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zubní lékař
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Brom&Dent s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektant/Ka Technického Oddělení
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						EUROPANEL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Odborní administrativní pracovníci v oblasti zdravotnictví
					
				

			
			

		


		
				Horní Benešov
				
	
						Sdružené zdravotnické zařízení Krnov,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výstupní kontroly / Kvalitář
					
				

			
			

		


		
				Bor
				
	
						Adient Czech Republic s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanici a opraváři motorových vozidel
					
				

			
			

		


		
				Horoměřice
				
	
						ABH CAR Praha, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojírenští technici technologové, normovači
					
				

			
			

		


		
				Rotava
				
	
						ROTAS STROJÍRNY spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						PLC programátor
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						Novák elektro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Říčany, Praha-východ
				
	
						WORLD LOGISTICS PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce sklářské výroby - zpracování plochého skla
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Cheb
				
	
						BEPOF, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí servisu
					
				

			
			

		


		
				Dynín
				
	
						KVARTO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby budov
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Volodymyr Stakh
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent/ka dopravy
					
				

			
			

		


		
				Český Krumlov
				
	
						Pekárna Srnín s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik, Autotronik
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						REPREcar  s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik 42 000 Kč, volné víkendy
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						Agrowest a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci V Oblasti Výstavby Budov
					
				

			
			

		


		
				Smiřice
				
	
						MONES Praha s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník / Servírka
					
				

			
			

		


		
				Jičín
				
	
						CF INVEST spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						AVE-servis, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nástrojař - obsluha drátové řezačky
					
				

			
			

		


		
				Jindřichův Hradec
				
	
						HSC dynamic s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Bohumín
				
	
						Hanh Hoang Trung
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						⋙ Přípravář nabídek – významná stavební společnost⋘
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						mBlue Czech, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník ve výrobě potravinářských výrobků
					
				

			
			

		


		
				Sedlčany
				
	
						ZOHCLOK spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řezník - kuchař
					
				

			
			

		


		
				Jeseník
				
	
						Priessnitzovy léčebné lázně a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ředitel/ředitelka - Základní škola Svobodná a Mateřská škola Písek, Šobrova
					
				

			
			

		


		
				Písek
				
	
						Město Písek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
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                    	Práce v Brně
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	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
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	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
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    Top lokality práce

    	Tábor
	Louny
	Rychnov nad Kněžnou
	Děčín
	Klatovy
	Prostějov
	Ostrava
	Trutnov
	Cheb
	Zlín




    Top lokality brigády

    	Plzeň
	Ostrava
	Jihlava
	Frýdek-Místek
	Říčany, okres Praha-východ
	Karlovy Vary
	Kroměříž
	Břeclav
	České Budějovice
	Mosty u Jablunkova




    Top profese

    	Masér / Masérka
	Barman / Barmanka
	Zubní technik / technička
	Chemický technik / technička
	Krupiér / Krupiérka
	Elektrospecialista / Elektrospecialistka
	Krmivářský dělník / dělnice
	Stavební inženýr / inženýrka
	Technik / technička IT
	Pomocný pracovník / pracovnice v průmyslu




    Top společnosti

    	Gi Group Czech Republic, s.r.o.
	PIKE GROUP s.r.o.
	LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	Trenkwalder a.s.
	Amikov job, s.r.o.
	Advantage Consulting, s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	Markmont, s.r.o.
	BIMYR s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	nevýhod
	vzor zdarma
	práce z domova
	HRIS
	ministerstvo
	Salesforce
	přesčas
	Profi HR
	otcovská dovolená
	práce z domu





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Skladník/skladnice VZV Pohořelice
	Asistent/Asistentka Úseku Technické Diagnostiky
	Pracovník/pracovnice v sociálních službách
	Koordinátor překladatelských a tlumočnických zakázek
	Zajištěná BOHYNĚ TANTRA masáže
	Kadeřník/ kadeřnice
	Betonář - náborový příspěvek
	Stájník
	Asistent/-ka prodeje - NewYorker (Trutnov)
	ASISTENT/KA PRODEJE SKLIZENO Brno - Olympia




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Plánování směn dle tvé potřeby, to je práce v KFC Fáblovka.
	Práce za 160 Kč/h + 10% bonus - svoz z Chomutova zdarma
	Barista pro kavárnu CrossCafe
	Referent/ka OSPOD, náhradní rodinná péče
	Brigáda ve skladu TETA drogerie - 165 Kč/hod (100792)
	Perioperační sestra/instrumentářka - plastická chirurgie
	Software Consultant, technical support 3DExperience
	Konstruktér strojní - KRATŠÍ a FLEXIBILNÍ pracovní doba
	Asistent/asistentka prodeje - Praha - Diamond Point
	Barman




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Specialista prodeje v T-Mobile Turnov – plat až 45 tisíc
	DISPEČER/KA - Chlumec nad Cidlinou
	Manažerka tetovacího studia Magic tattoo
	Kontrolor/ka kvality
	Trainee – program pro vedoucího XXXLutz Plzeň (m/ž) (A546)
	Všeobecná zdravotní sestra pro domácí péči Třebíč, Praha
	Práce ve dvou? V Burger King D1 Loket je to možné!
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 150.000 Kč
	Skladník v čisté výrobě, až 29.000 Kč, dopravné
	Automechanik - Toyota Louwman Kladno




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 24 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 179 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 25 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 36 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 156 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 70 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 105 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 106 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 124 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 61 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 126 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 186 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 45 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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